
 
 
 
 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering Wijkvereniging Van Stolkpark, woensdag 8 
november 2023, in het VCL, Van Stolkweg 35 
 
1.Opening en vaststelling agenda 
Gert Muller, de voorzitter, opent de vergadering. Er zijn 2 wijzigingen op de agenda. 
Punt 9: het bestuur gaat vandaag de statutenwijziging in stemming brengen.  
En daarnaast hebben wij vorig jaar 2 ledenvergaderingen gehad. In de 2e korte 
vergadering is, Peter Le Poole, benoemd als penningmeester. 
 
2.Verslag Algemene vergadering 2022-2023 
Verslagen worden door de vergadering goedgekeurd.  
 
3.Mondelinge toelichting op de periode 2022-2023 
Annemarie Van Gerwen stelt zich kort voor en vertelt dat zij binnen het bestuur over het 
groen en de verkeerssituatie gaat. 
Het afgelopen jaar heeft er onderhoud in het Belvedèrebos plaatsgevonden. Er zijn 
bomen gekapt om meer ruimte te geven aan andere bomen. Sommige bomen zijn te 
succesvol en verstikken de rest. 
De crossbaan begon ooit als een kinderbaan maar is nu uitgegroeid tot een volledige 
baan voor volwassenen. Er was enige overlast maar dat is de laatste tijd verminderd 
doordat de zitjes zijn weggehaald en andere maatregelen zijn getroffen. 
De gemeente wil het kindergedeelte weer laten groeien. 
 
De verkeerssituatie: Nadat de Verhuellweg betaald parkeren is geworden verplaatsten 
de auto’s zich naar de Duinweg waar eigenlijk niet geparkeerd mocht worden. Na een 
aantal meldingen van het bestuur en bewoners zijn er nieuwe borden geplaatst en zijn er 
parkeerboetes uitgedeeld. Het probleem is nu verholpen. 
 
De Hubertustunnel gaat in 2025 voor een jaar dicht. De tunnel is dan bijna 20 jaar oud en 
alle elektra en installaties moeten vervangen worden. Ook zal er meteen geasfalteerd 
worden. Begin volgend jaar zal de gemeente meer informatie geven.  
 
Er zal komende tijd ook onderhoud van de Scheveningse bosjes plaatsvinden. 
 
Carol Groenewegen houdt zich bezig met bouwen en breken binnen het bestuur. 
Hij geeft aan dat de bouw van het Elionpark goed verloopt, de eerste verdieping is al 
bereikt. Tot nu toe is er weinig overlast. 
De gemeente is begonnen met de werkzaamheden op de Cremerweg en er een 30km 
weg van te maken. Voor de kruising Verhuellweg, Haringkade en Cremerweg heeft het 
bestuur gevraagd om een soort pukkel zodat auto’s daarom heen moeten rijden en niet 
zoals nu de bocht afsnijden. Dit vinden wij een gevaarlijke situatie vooral voor fietsers.  
 



Het voormalige pand van Luzac gelegen aan de Parkweg 9 
De ontwikkelaar heeft gesprekken gevoerd met de omwonenden na een aantal 
bezwaren ook al hadden ze van de welstandcommissie van de gemeente al goedkeuring. 
Het ontwerp is nu iets minder hoog.  
De ontwikkelaar had ook een vergunning gevraagd om bomen te kappen. Samen met 
leden van het bestuur is een rondje gemaakt en zijn ze tot overeenstemming gekomen 
welke gekapt worden. De bomen die gekapt worden waren in slechte conditie. De 
lindeboom voor Luzac blijft. 
 
Ariane Heeneman vertelt dat de jaarlijkse nieuwjaarsborrel weer heeft plaatsgevonden. 
Tijdens de borrel meldden zich spontaan nieuwe bewoners aan om het buurtfeest te 
organiseren. Het buurtfeest was een groot succes en het weer was mooi. Het was leuk 
dat het schoolplein van het VCL erbij was betrokken waar spelletjes gedaan konden 
worden. 
De website is nu een jaar in de lucht. We proberen hier zoveel mogelijk informatie op te 
zetten voor de wijkbewoners. 
 
De Koerier is 2 keer uitgekomen dit jaar. In de vergadering worden de redacteuren 
bedankt voor hun inzet dit afgelopen jaar. 
  
4. Financieel verslag 2022 
Het financieel verslag wordt goedgekeurd.  
 
5. Verslag Kascommissie 
De kascommissie keurt het verslag goed. Frans de Wuffel en Zita Stern geven aan dat het 
verstandig is om de uitgaven en inkomsten van het Buurtfeest, Koerier en 
nieuwjaarsborrel inzichtelijk te maken met een covernote. 
Er is applaus voor de decharge. 
 
6. Begroting 2023/2024 
De subsidies voor komend jaar zijn verhoogd en we gaan meer inkomsten van de Koerier 
ontvangen. 
 
7. Herbenoeming Kascommissie 
Het bestuur stelt voor om Frans de Wuffel en Zita Stern te herbenoemen. De aanwezigen 
zijn hiermee akkoord. 
 
8.Bestuursamenstelling 
Gert geeft aan dat Ariane Heeneman en Annemarie van Gerwen herbenoemd willen 
worden. De aanwezigen zijn hiermee akkoord. Helaas gaat Hannah Schoch het bestuur 
verlaten. Het bestuur bedankt haar voor haar inzet. 
 
9.Voorstel statutenwijziging 
Aangezien er geen driekwart van de leden aanwezig zijn kunnen we geen besluit nemen. 
In de statuten staat dat het bestuur binnen 6 weken weer een ALV dient te beleggen en 
dat het bestuur dan met meerderheid van aanwezigen kan besluiten. Er wordt een ALV 
uitgeschreven voor 6 december met het doel over de statutenwijziging te stemmen. 



 
10. Resultaten enquête en jaaragenda  
Helaas is Vito Malaihollo van de Gemeente Den Haag verhinderd. Gert legt de resultaten 
uit aan de vergadering.  
 
11. Veiligheid 
Wendy Bergwijn is onze nieuwe wijkagent. Zij is te bereiken op politie.nl en 0900… 
Haar werkterrein is van Madurodam tot en met de boulevard van Scheveningen. 
De toename van zwervers wordt besproken en mw Bergwijn geeft aan dat er ongeveer 
30-50 mensen in tenten wonen in heel Scheveningen. Heel triest en uit nood geboren. 
Het is niet eenvoudig deze mensen weg te sturen. 
 
12. Rondvraag 
Er worden punten besproken die per brief zijn gesteld. 
De volgende vragen zijn door mevrouw Landheer gesteld. 
Waarom zijn de nieuwe statuten niet in de Koerier opgenomen: 
 
De statuten zijn niet meer dit jaar in de Koerier opgenomen omdat vorig jaar deze 
uitgebreid zijn behandeld in de Koerier en de vergadering. 
 
Zonnepanelen. Er zijn zonnepanelen geplaatst aan de voorkant van daken van huizen. 
Het bestuur geeft aan dat de bewoners daar een vergunning voor hebben van de 
gemeente. Ook gaat het bestuur daar geen bezwaar tegen maken als dit soort 
vergunningen worden aangevraagd i.v.m. de energietransitie. 
Over een aantal jaar zullen deze vanzelf weer verdwijnen doordat er nieuwe oplossingen 
zijn.  
 
Het bestuur zoekt uit of de bewonersvereniging volgend jaar 50 jaar bestaat naar 
aanleiding van een vraag uit de brief. 
 
Daarnaast is gevraagd wie bij de gemeente benaderd moet worden over de overlast van 
de tentbewoners. Het bestuur kan hier geen antwoord op geven, ook de wijkagent niet.  
 
13. Sluiting 
De vergadering wordt gesloten. 
En volgt nog een presentatie van Peter Pronk van Antlantikwall. 
 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering Wijkvereniging Van Stolkpark, woensdag 6 
december 2023, Parkweg 34. 
 
De voorzitter opende de vergadering en bracht de wijziging van de statuten ter 
stemming, die unaniem werd aangenomen door de aanwezige leden en bestuur van de 
wijkvereniging. 
 
 


